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ВИРОБНИЦТВА 

 

До основних апаратів виробництва соди, в яких технологічні процеси 

протікають в пінному режимі, відносяться теплообмінник дистиляції і 

дистілер слабкої рідини, встановлені у відділенні дистиляції маткової рідини 

(фільтрова рідина) і малої дистиляції. Основним призначенням відділення 

дистиляції виробництва соди є практично повний відгін діоксиду вуглецю і 

аміаку з маткової рідини. Для переробки конденсатів в содовому виробництві 

застосовуються десорбери різних конструкцій. Об'єктом дослідження був 

апарат десорбції конденсатів содового виробництва. Метою роботи було 

дослідження гідродинаміки і масопередачі в інтенсифікованому апараті із 

зваженою насадкою та новим стабілізатором піни.  

Промислова реалізація методу стабілізації турбулентного газорідинного 

шару значно розширює область застосування пінних апаратів і відкриває нові 

можливості інтенсифікації технологічних процесів з одночасним створенням 

маловідходних технологій. Стабілізація є універсальним методом і може бути 

застосована в газорідинних реакторах різних конструкцій. 

У результаті проведення теоретичних, експериментальних і виробничих 

досліджень розроблено апарат для десорбції аміаку з рідин содового 

виробництва. Апарат має високі техніко-економічні характеристик - високу 

ефективністю й інтенсивність процесу масопередачі при значно більших, ніж 

раніше, швидкостях газового потоку; стабільність гідродинамічних і 

масообмінних характеристик при широкій зміні навантажень по газу і рідині. 

Апарат відрізняється простотою конструкції і надійністю в експлуатації; 

відносно низкою енергоємністю і металоємністю. Десорбер для переробки 

конденсатів содового виробництва і теплообмінник дистиляції, оснащені 

міноподібною насадкою, дозволяють розширити діапазон усталеної роботи, 

зменшити гідравлічний опір, збільшити питому продуктивність, зменшити 

забір бурової води і заощадити значну кількість вапна. 
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